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İL UMUMİ HIFZISSIHHA KURUL KARARI

          İl Umumi Hıfzıssıhha Kurulu Valimiz Sayın Özdemir ÇAKACAK başkanlığında Vilayet Toplantı Salonunda toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

 ALINAN KARARLAR

         Ülkemizde Koronavirüs (Covid-19)  salgını ile mücadele kapsamında toplum sağlığı açısından oluşturduğu riski yönetebilmek adına sosyal hareketliliği ve insanlar arası teması azaltarak sosyal izolasyonun mutlak şekilde sağlanması hayati derecede önemi haizdir. 
         Bu  nedenle 06.04.2020 tarihli ve 2020/19 sayılı İl Umumi Hıfzıssıhha Kurul Kararı ile,  Eskişehir Ticaret Odasının 06/04/2020 tarihli 6318 sayılı ve Eskişehir Kuyumcular ve Sanatkarlar Odasının 06/04/2020 tarihli 5 sayılı yazıları doğrultusunda Kuyumcu ve Döviz Bürolarının Pazartesi ve Perşembe günleri olmak üzere 11.00-17.00 saatleri arasında faaliyet göstermesine, görev yapan her bir personel tarafından en fazla 1 müşterinin işleminin yapılmasına, dışarıda sıra bekleyen müşterilerin aralarında sosyal mesafeyi koruyacak şekilde sıraya girmesinin sağlanmasına, görevli personelin maske takarak ve dezenfeksiyon tedbirleri alarak çalışması için gerekli önlemlerin alınmasına yönelik karar alınmıştı.
         Ayrıca 08.04.2020 tarihli ve 2020/20 sayılı İl Umumi Hıfzıssıhha Kurul Kararı ile, 19 nolu kararımızda yer alan ve Eskişehir Kuyumcular ve Sanatkarlar Odasının 06/04/2020 tarihli 5 sayılı yazısı doğrultusunda alınan kuyumcu ve döviz bürolarının pazartesi ve perşembe günleri olmak üzere 11.00-17.00 saatleri arasında faaliyet göstermesine ilişkin kararın, ilgili oda bünyesinde bulunmayan döviz bürolarını kapsamamasına yönelik karar alınmıştı.
          Ancak uygulamada kuyumcu esnafının haftada iki gün ve belli saat arasında çalışıyor olmasının bu işyerlerinde vatandaşların yoğun şekilde bulunmasına ve bulaşma riskinin artmasına neden olduğu değerlendirildiğinden, Eskişehir Kuyumcular ve Sanatkarlar Odasının 16/04/2020 tarihli 7 sayılı yazısı da dikkate alınarak ilimizde faaliyet gösteren kuyumcu ve döviz büroları esnafının mesai ve gün saatleri üzerindeki kısıtlamanın kaldırılmasına,
          Oy birliği ile karar verilmiştir.
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